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Nowosadecki Inkubator Przedsiebiorczosci . NoWy Sacz, 18.06.2020 rok
Ul Wyspianskiego 13, )
33-300 Nowy Sacz

Dotyczy postepowania nr: ZP.271.10.2020.1022; ktérego przedmiStem zamdéwienia jest zakup, dostawa
i montaz wyposazenia do pracowni na potrzeby realizacji projektu ,Rozwdj Centrum Kompetencji
Zawodowych w obszarze elektryczno-elektronicznym”, ktory jest wspotfinansowany przez Unie Europejskg
ze Srodkdw Europejskiego Funduszu Spotecznego w ramach Regionalnego' Programu Operacyjnego
Wojewodztwa Matfopolskiego na lata 2014 - 2020, 10 O$ Priorytetowa Wiedza 1 kompetencje, Dziatanie
10.2 Rozwdj ksztatcenia zawodowego, Poddziatanie 10.2.2 Ksztatcenie zawodowe uczniow — SPR.

W odpowledzi na pytanie do postepowania przetargowego, ktére Wpfynefo na platformie zakupowe;j
https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/346432 dnia  17.06.2020 r. Nowosadecki [nkubator
Przedsiebiorczosci udziela odpowiedzi: .

Dotyczy: PAKIET 3:

ZAKUP, DOSTAWA | MONTAZ SPRZETU KOMPUTEROWEGO | ELEKTRONICZNEGO NA POTRZEBY REALIZACH
PROJEKTU — CKZ

Pozycja 7 - Monitor 24 (10 sztuk)

¢ Pytanie: Prosimy o weryfikacje opisu przedmiotu zamodwienia i informacje czy Zamawiajacy
dopusci jako spetniajacy wymagania monitor uznanego $wiatowego producenta, opisany jako 24
calowy ale posiadajacy rzeczywistg przekatna wyswnetlanego obrazu 23,8”7
Odpowiedz do pytania: Zamawiajacy dopusci jako spetniajagcy wymagania monitor opisany jako 24 calowy,
ale pesiadajgey rzeczywista przekatng wyswietlanego obrazu 23,8".

Pozycja 14 ~ Projektor multimedialny (1 sztuka)

s Pytanie: Ciry Zamawiajgcy dopusci dostawe projektora z jednym ztgczem D-Sub  zamiast
wymaganych dwdch ztacz? Swojg prosbe uzasadniamy tym, iz na rynku nie ma dostepnego
projektora z takg ilosc ztgez VGA spetniajacego w petni pozostate wymogi Zamawiajacego.

Odpowied? do pytania: Zamawiajacy wyraza zgode na dostawe projektora z jednym ztaczem D-Sub.
Pozycja 26 — Projektor (1 sztuka)

e Pytanie: Zamawiajgcy wskazuje ,Technelogia DLP” a kolejno ,Typ projektora — Lampowy 3LCD”

oraz ,Typ matrycy: 3LCD". W zwigzku z tym, iz zapisy te wykluczajg sie wnioskujemy o usuniecie

wymogu ,Technologia DLP”,

Odpowiedz do pytania: Zamawiajacy wyraza zgode na usuniecie wymogu ,Technologia DLP”.
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Pozycja 17 — Scaner 3D (1 sztuka)

e Pytanie: Specyfikacja w punkcie 17 odnosi sie wprost do skanera Sense 2D ktdry juz dawno zosta’r
wycofany z produkcji a na Jego miejsce nie wprowadzono zadnege nastepcy. W zwigzku z tym, |
na rynku nie ma sprzetu rownowaznego (z uwagi na bardzo szczegotowy opis) prosimy
o informacje czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostawe skanera o specyfikacii jak nizej:

o  WYMIARY SKANU Min:5x5x5 cm Max:80x80x30 cm

ROZDZIELCZOSC SKANOWANIA 0.2 - 1.5mm

ZAKRES PRACY Tryb Head: 15,7 x 9,84 x 15,7 cala

tryb Object: 23,6 x 23,6 x 11,8 cala

tryb Body: 39,3 x 33,3 x 78,7 cala

TYP PLIKOW XYZscan/ stl, Ob}\ ply

tACZNOSC USB 3.0

GEEBIA OBRAZU 1920xx1080p rozdzielczosc w 40fps

GEEBIA KOLORU 1920x1080p rozdzielczosé w 40fps

WYMIARY 41 x 157 x 61 mm

W przypadku braku wyraienia zgody: na "'wyiej zaproponowane zmiany prosimy o wskazanie innego

réwnowaznego sprzetu dostepnege w aktuaing] sprzedazy.

O ¢ 00 Cc OO0 0 Oo

Odpowiedz do pytania: Zamavwajqcy nie wyraza zgody poniewaz parametry sprzetu zaproponowanego
przez Wykonawce cechuja sie gorszymi parametrami technicznymi niz podane zostaty w Opisie
Przedmiotu Zamdwienia. Zamawiajgcy przypomina, iz parametry pedane w Opisie Przedmiotu Zamowienia
s3 parametrami minimalnymi, mozna zaoferowac sprzet o lepszych parametrach technicznych.

Pozycia 1 — Laptop z systemem operacyjnym kompatybilnym z oprogramowaniem specjalistycznym do
programowania sterownika PLC (2 szt ).

e Pytanie: Czy Zamawiajacy dopusci dostawe laptopa z obstuga pamieci RAM do 16GB zamiast
wymaganej 32GB craz czythik bez obstugi kart MMC? Swoje pytanie kierujemy w zwigzku z tym, i7
obecnie nie rynku nie ma sprzetu spetniajgcego specyfikacje w tym zakresie. W zamian oferujemy
sprzet z aktualnej oferty $wiatowego producenta z najnowszym procesorem 10 generacji.

Odpowied? do pytania: ZamawiajaGy wyraza zgode na dostawe laptopa z obstugg pamieci RAM do 16GB
oraz czytnika bez obstugi kart MMC.

'

Pozycja 20 — Dysk zewnetrzny, przenos’ny {1 sztuka)

s Pytanie: Czy Zdmawiajacy dopusci dostawe dysku SDD «ktory nie jest wodoodporny? Niestety
aktualnie na rynku nie ma tak lekkiego dysku w obudowie wodoodpornej. Ewentualnie zwracamy
sie 7 proébq o dopuszczenie cigzszego dysku (max. do 80g}.

Odpowiedz do pytama Zamawiajgcy wyraza zgode, aby dysk SDD nie byt wodoodporny araz dopuszcza
ciezszy dysk {max. do g0g). Y
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Pozycja 2 — Komputer z systemem (7 sztuk) o

s Pytanie: Prosimy o informacje czy Zamawiajgcy dopusci ptyte bez wsparcia dla DDR4-2933 MHz,
DDR4-3200 MHz? Swoje pytanie kierujemy w zwigzku z tym, iz nie ma phyt z obstugg tych
czestotliwodci dia wymaganego procesora oraz z wymaganym rodzajem i-iloécig portéw video.

Odpowiedz do pytania: Zamawiajgcy dopusci plyte bez wsparcia dla DDR4-2933 MHz, DDR4-3200 MHz.

Pozycja 18 - Rzutnik multimediainy krotkoogniskowy (1 sztuka) — Pytanie dot. odpowiedzi z dnia 17 czerwca
2020: ‘

* Pytanie: Pytanie ze strony oferenta dotyczyto rozdzielczosci natomiast Zamawiajacy udziela
odpowiedzi w kwestii ilosci ztacz. Prosimy o jej weryfikacje. Pragniémy rowniez zauwazyc, iz
pomimo zmiany w takim zakresie na rynku nie wystepuje projektor o rozdzielczodci WXGA z
zachowaniem pozostatych parametrow.

Odpowied? do bytania: Zamawiajacy dopuszcza rozdzielczo$d 1024 x 768.

Dotyczy: PAKIET 2:
ZAKUP, DOSTAWA [ MONTAZ SPRZETU KOMPUTEROWEGO | ELEKTRONICZNEGO NA POTRZEBY REALIZACH
PROJEKTU — 754

Pozycja 4 - Laptop + torba + mysz (1 szt. ) - Pytanie dot. odpowiedzi z.dnia 17 czerwca 2020
¢ Pytanie: Prosimy o odniesienie sie do zadanego pytania czy Zamawiajacy dopusci dostawe laptopa
z zewnetrznym napedem optycznym. Ponad to przyjmujac, iz wskazane parametry dotyczace piyty
gtownej i RAMU nie sg pomytka, sg cne sprzeczne 7 pozostatymi wymaganiami np.: , Liczba gniazd
pamigci ogdtem/wolne: 2/1” a nastepnie wymog ,8GB w dwdch modutach DUAL CHANEL”
wzajemnie sie wyklucza.

Odpowied? do pytania: Zamawiajgcy dopuszcza zewnetrzny naped. Pamie¢ moze byé w dwdch lub
w jednym module.

e Pytanie: W zwigzku z tym, iz w czesci 3 (Pakiet 3) wystepuie sporo rozbieznosci w zamieszczonych
specyfikacjach a takie niektére z opisdw wskazujg :wprost na produkty wycofane z produkgji
{ktérych zapasy magazynowe sg juz wyczerpane) a.na rynku nie wystepujg zadne produkty
rownowaine ktére moina by bylo zaoferowad/dostarczyé zamiennie, zwracamy sie do
Zamawiajgcego z prosbg ¢ wydtuienie terminu skfadania ofert o minimum dwa dni robocze.
Wydtuzenie terminu pozwoli na wyjasnienie rozbieznosci a co za tym idzie umozliwi realizacje
zamowienia zgodnie z wytycznymi SIWZ.

Cdpowied? do pytania: Zamawiajacy informuje, iz nie przesunie terminu sktadania ofert.

I
.
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Zgodnie z ustawa PZP Art. 38 pkt. 1 Wykon:;wca moze zwrdcic sie do zamawiajgcego 0 wyjasnienie
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia. Zamawiajacy jest obowigzany udzieli¢ wyjasnien
niezwlocznie... — pod warunkiem e wniosek o wyjaénienie treéci specyfikacji istotnych warunkow
zamdwienia wptynat do zamawiéjacego nie poiniej niz do korica dnia, w ktérym uptywa polowa
wyznaczonego terminu skfadania ofert. 1a. Jezeli wniosek o wyjaénienie tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamdwienia wplynat po uptywie terminu sktadania wniosku, o ktérym mowa w ust. 1, lub
dotyczy udzielonych wyjasnieri, zamawiajacy moze, udzieli¢ wyjasnier albo pozostawié wniosek bez

rozpcznania.

Pytania od Paristwa wplynety poczawszy od dnia 27.05.2020r, a skoriczywszy na 17.06.2020r. W dniu
05.06.2020r. uptyneta potowa czasu wyznaczonego terminu sktadania ofert. Mimo, iz wnioski
wplywaty takze po uptywie potowy wyznaczonego terminu sktadania ofert, Zamawiajacy nie
pozostawit wniosku bez rozpoznania, a udzielit odpowiedzi na wszystkie zadane pytania. Przesuniecie
terminu sktadanfa ofert jest zatem bezzasadne.
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